
Détail des réponses aux questions 

qui étaient posées dans le 

questionnaire : 

 

 

Dans quelle Région se trouve votre collectivité ? 

11.0%1.4%1.4%4.1%17.8%4.1%41.1%1.4%2.7%9.6%2.7%2.7% 

Chart options » 

Auvergne Rhône Alpes 8 

Bourgogne Franche- Comté 1 

Bretagne 1 

Centre Val de Loire 3 

Grand Est 13 

Hauts de France 3 

Ile -de-France 30 

Normandie 1 

Nouvelle Aquitaine 2 

Occitanie 7 

Provence Alpes Côtes d'Azur / Corse 2 

Pays de la Loire 2 

  

A quelle strate appartient la collectivité dans laquelle vous exercez? 

19.2%31.5%20.5%28.8%De 20 000 à 50 000 hab23 (31.5%) 

Chart options » 

moins de 20 000 hab 14 

De 20 000 à 50 000 hab 23 

De 50 000 à 100 000 hab 15 

Plus de 100 000 hab 21 

  

Pour quel type d'équipement ou organisation répondez-vous ? (vous 

pouvez répondre pour plusieurs équipements, merci de compléter 

plusieurs questionnaires dans ce cas) 

https://framaforms.org/node/761998/webform-results/analysis/2
https://framaforms.org/node/761998/webform-results/analysis/4


13.7%20.5%24.7%8.2%1.4%5.5%26.0% 

Chart options » 

Un conservatoire ou tout établissement 

d'enseignement artistique 
10 

Une bibliothèque ou tout lieu 

essentiellement tourné vers la lecture 

publique 

15 

Un théâtre ou tout lieu essentiellement 

dédié à la diffusion de spectacles 
18 

Un musée ou tout lieu à vocation 

essentiellement patrimoniale 
6 

Un cinéma 1 

Un événement ponctuel en plein air 

(festival…) 
4 

Un lieu culturel polyvalent (minimum de 

deux usages) 
19 

  

Quel est le mode de gestion de l'équipement pour lequel vous 

répondez ? 

87.5%8.3%4.2% 

Chart options » 

Une gestion municipale ou 

intercommunale en régie directe 
63 

Une délégation partielle de la gestion 

(par exemple hors fluide, travaux, etc.) 
6 

Une délégation de gestion à une entité 

privée (intégrant les aspects 

bâtimentaires) 

3 

  

Votre équipement ou organisation 

2145130204060 

Chart options » 

A été réalisé ou rénové il y a moins de 

10 ans 
21 

Comprend en interne un personnel 

dédié à la maintenance, l'entretien 

(gardien, agent référent...) 

45 

Fait l'objet d'une protection 

patrimoniale 
13 

https://framaforms.org/node/761998/webform-results/analysis/6
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Avez-vous défini une stratégie ou un plan d'action en matière de 

durabilité (Développement Durable) et/ou de RSE/O (Responsabilité 

sociale et sociétale des Entreprises/Organisations) ? 

12.3%41.1%46.6% 

Chart options » 

Oui 9 

Non 30 

pas encore mais des actions ou 

démarches sont engagées 
34 

  

Si oui, à quel(s) niveau(x) cette stratégie a-t-elle été définie? 

51832010203040 

Chart options » 

Au niveau d'un évènement 5 

Au niveau de l'établissement 18 

Au niveau de la collectivité 32 

  

Une personne responsable des questions de durabilité au sein de votre 

structure est-elle d'ores et déjà nommée ? 

26.0%61.6%12.3% 

Chart options » 

Oui 19 

Non 45 

Non mais une personne a été identifiée 9 

  

Vos collaborateur·rice·s - et vous-même - êtes-vous sensibilisé·e·s ou 

formé·e·s à la durabilité ? 

27.4%31.5%41.1% 

Chart options » 

Oui 20 

Non 23 

en partie 30 

  

Si une démarche de certification/labélisation est mise en oeuvre, 

laquelle? 

https://framaforms.org/node/761998/webform-results/analysis/117
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20.5%1.4%4.1%74.0% 

Chart options » 

THQSE 15 

Iso 26000 1 

Autre 3 

aucune 54 

  

Votre politique d'achats est-elle formalisée en intégrant les achats 

responsables ? 

4.1%20.5%26.0%49.3% 

Chart options » 

Oui, la signature d'une charte 

d'engagement est demandée aux 

fournisseur·euse·s. 

3 

Oui, la politique d'achats est formalisée 

et intègre les achats responsables. 
15 

Non 19 

Non, mais des critères d'achats 

responsables ont été intégrés aux 

achats (ex : marchés publics). 

36 

  

Avez-vous réalisé, dans les deux dernières années, une évaluation de la 

qualité de vie des salarié·e·s ? 

13.7%47.9%38.4% 

Chart options » 

Oui 10 

Non 35 

Non, mais une démarche Santé, 

Sécurité au Travail (SST) est en place au 

sein de la structure ou de la collectivité. 

28 

  

Avez-vous mis en place des actions pour limiter les impacts liés aux 

déplacements domicile-travail des collaborateur·rice·s ? 

21.9%31.5%46.6% 

Chart options » 

Oui 16 

Non 23 

https://framaforms.org/node/761998/webform-results/analysis/20
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Non, mais la structure ou la collectivité 

est engagée sur la mobilité domicile-

travail des collaborateur·rice·s. 

34 

  

Avez-vous mis en place des actions pour réduire les impacts liés aux 

déplacements de vos différents publics ? 

19.2%54.8%26.0% 

Chart options » 

Oui 14 

Non 40 

Non, mais une réflexion ou une 

enquête sont engagées 
19 

  

Des mesures de la qualité de l'air intérieur ont-elles été réalisées dans 

les divers espaces de l'organisation (salles, espaces d'accueil du public, 

ateliers techniques, bureaux administratifs) ? 

15.1%65.8%19.2% 

Chart options » 

Oui 11 

Non 48 

Non, mais des actions préventives ont 

été mises en place (ex. : aération 

quotidienne, produits peu émissifs, 

nettoyage régulier des VMC, etc.). 

14 

  

Sur les champs électromagnétiques (ex. : sensibilisation, accès ethernet 

pour les collaborateur·rice·s, Wifi éteint à certains horaires et/ou la 

nuit, etc.) ? 

13.7%86.3% 

Chart options » 

Oui 10 

Non 63 

  

Sur les nuisances sonores (ex. : son adapté, règles en dehors de 

l'enceinte, respect de la réglementation concernant les décibels lors 

des représentations/concerts, etc.) ? 

50.7%49.3% 

https://framaforms.org/node/761998/webform-results/analysis/126
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Chart options » 

Oui 37 

Non 36 

  

Sur les risques chimiques (ex. : peinture sans composé organique 

volatil, sans solvant, produits de nettoyage sans parfum, absence de 

désodorisant, etc.) ? 

24.7%75.3% 

Chart options » 

Oui 18 

Non 55 

  

Sur les perturbateurs endocriniens (PE) (ex. : produits d'hygiène, 

produits d'entretien et maquillage sans PE, etc.) 

20.5%79.5% 

Chart options » 

Oui 15 

Non 58 

  

Non 

680255075 

Chart options » 

Non 68 

  

Oui 

50.0%50.0% 

Chart options » 

° BEGES Scopes 1 et 2 1 

° BEGES Scope 3 volontaire 1 

  

cours 

33.3%66.7% 

Chart options » 

° BEGES Scopes 1 et 2 1 

° BEGES Scope 3 volontaire 2 

  

L'audit énergétique de votre structure est-il à jour ? 

https://framaforms.org/node/761998/webform-results/analysis/134
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26.0%17.8%56.2% 

Chart options » 

Oui 19 

Non 13 

Ne sais pas 41 

  

Suivez-vous vos consommations d'eau 

38.4%39.7%21.9% 

Chart options » 

Oui 28 

Non 29 

Ne sais pas 16 

  

Mettez-vous en place des actions de réduction des consommations 

d'eau (ex. : sensibilisation du public et du personnel, chasses d'eau 

double-flux, mousseurs, éco-plaquettes, etc.) ? 

34.2%52.1%13.7% 

Chart options » 

Oui 25 

Non 38 

En cours 10 

  

papier /Cartons 

93.2%6.8% 

Chart options » 

Oui 68 

Non 5 

  

Bois 

42.5%57.5% 

Chart options » 

Oui 31 

Non 42 

  

Plastique 

78.1%21.9% 

Chart options » 
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Oui 57 

Non 16 

  

Verre 

82.2%17.8% 

Chart options » 

Oui 60 

Non 13 

  

Metaux 

37.0%63.0% 

Chart options » 

Oui 27 

Non 46 

  

Plâtre et fractions minérales 

26.0%74.0% 

Chart options » 

Oui 19 

Non 54 

  

textiles 

28.8%71.2% 

Chart options » 

Oui 21 

Non 52 

  

Biodéchets 

45.2%54.8% 

Chart options » 

Oui 33 

Non 40 

  

déchets dangereux 

57.5%42.5% 

Chart options » 
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Oui 42 

Non 31 

  

Avez-vous mis en place des actions concrètes en vue de préserver la 

biodiversité (ex. : suppression des produits phytosanitaires en intérieur 

et en extérieur, travail sur la pollution lumineuse, mise en place de 

nichoirs, etc.) ? 

35.6%50.7%13.7% 

Chart options » 

Oui 26 

Non 37 

En cours 10 

  

Personnes en situation de handicap (troubles moteurs, visuels, auditifs, 

mentaux, illettrisme ou analphabétisme) ? 

82.2%6.8%11.0% 

Chart options » 

Oui 60 

Non 5 

En cours 8 

  

Publics empêchés, éloignés, en difficulté et/ou précaires ? 

84.9%8.2%6.8% 

Chart options » 

Oui 62 

Non 6 

En cours 5 

  

Segments de la population sous représentés en raison de leur 

caractéristiques sociales, culturelles, minoritaires, etc. ? 

60.3%19.2%20.5% 

Chart options » 

Oui 44 

Non 14 

En cours 15 

  

https://framaforms.org/node/761998/webform-results/analysis/172
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Quelle est la raison principale pour laquelle vous avez déjà engagé l'un 

ou l'autre des processus de durabilité ? 

58.9%4.1%2.7%34.2% 

Chart options » 

L'équipement décrit s'inscrit dans la 

démarche globale de ma collectivité ou 

structure. 

43 

Il nous a fallu répondre à des 

contraintes réglementaires (par 

exemple liées à la labellisation ou la 

certification) pour garantir la 

pérennisation des dotations publiques. 

3 

Pour des raisons pratiques, compte 

tenu de la fragilité de notre modèle 

économique. 

2 

Par conviction et une adhésion 

collective à notre responsabilité en 

matière de durabilité. 

25 

  

Quels moyens estimez-vous que votre collectivité ou structure seraient 

susceptible de mobiliser par équipement pour participer au 

financement d'un accompagnement en matière de durabilité ? 

19.2%39.7%16.4%9.6%9.6%5.5% 

Chart options » 

Aucun 14 

Moins de 3000€ 29 

Entre 3000 et 10 000€ 12 

entre 10 et 20 000€ 7 

Entre 20 000 et 50 000€ 7 

Plus de 50 000€ 4 

  

Quels seraient, selon vous, les principaux freins à l'engagement de 

l'équipement concernant une stratégie de durabilité accompagnée ? 

2463255410204060 

Chart options » 

Manque de volonté politique des élu·e·s 24 

Manque de motivation des équipes 6 

Manque de connaissance 32 

https://framaforms.org/node/761998/webform-results/analysis/80
https://framaforms.org/node/761998/webform-results/analysis/82
https://framaforms.org/node/761998/webform-results/analysis/226


Manque de moyens financiers 55 

Manque de temps ou de disponibilité 

des équipes 
41 

  

Des travaux ou investissements importants sont ils envisagés dans les 3 

prochaines années 

392615100204060 

Chart options » 

Investissement matériel et ou mobilier 39 

Rénovation 26 

Réhabilitation 15 

Construction d'un nouvel équipement 10 

Afficher Ajouter des composants d'analyse 

Mettre à jour l'affichage de l'analyse
 

Propulsé par Yakforms 
Yakforms est un service en ligne libre, gratuit, sans publicité et respectueux de vos 

données permettant de générer des formulaires (sondages, enquêtes, pétitions, etc.)  

Yakforms est basé sur Drupal 7. 
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